1. «Cpenusist CKOPOCTh aBTOMOOHIISL BCET/IA [0 HATIPABJICHHUIO COBIMAIAET C HATPABJICHAEM MTHOBEHHON CKOPOCTHY.

BepHo 1 yrBepkeHue?

2. KakoBoO LIEHTPOCTPEMUTENIBLHOE YCKOPEHUE 0€3/1a, ABMXKYIIEToCs 10 3aKpyrieHuto paauycom 600 m co

ckopoctbio 20 M/c? OtBet Belpa3uth B CU 1 OKpYTIHUTh 10 AECSTHIX.
3. «Momnekynbl a30Ta a0comoTHO HenoasmkHE Ipu 0 °Cy». BepHo 1u yTBepxaecHne?

4. ]IBa OJMHAKOBBIX MPOBOAALINX IIAPUKA C 3apsaaMu qi = 15q u q; = -15q mpuBeaH B CONPUKOCHOBEHHE U

Pa3saABUHYJIK HA NPEIKHEEC MECTO. Kakos cran 3apsa KaxJaoro maana?

OTBeT:
1.0
2.4q

3. 6q
4.12q

5. «C yBenmueHHEM IIMHBI MaTEMAaTHIECKOTO MasTHHUKA B 4 pa3a MepHo yBeIHMIuTCs B 2 pa3a». BepHo mu

yTBEpKIcHHE?

6. Kamens, OporieHHbIH BBepX co ckopocThio 10 M/c, ynaner Ha 3emitto yepe3 c. ConpoTuBieHnEM BO3ayXa

peHedpeb, CYMTATh, YTO YCKOPEHHE CBOOOHOTO TaeHus paBHo 10 m/c?,

7. «B mmKIe, MpUBEICHHOM Ha PUCYHKE 2, Ta3 COBEPIIAET MOJIOKUTEIBHYIO paboTy». BepHo mu yTBepx)nenue?
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8. Kucrtounuky ¢ 9/IC 12 B u BHyTpeHHUM conpoTuBieHueM | OM MOJIKITIOYEH PE3UCTOP, COMPOTUBIICHUE

koToporo 5 Om. Cuia TOKa B pe3UCTOPE paBHA A.

9. Hepnozl KoJieOaHuii MaTeMaTnueckoro mastauka HE 3aBucuT ot (BI)I6€pI/IT€ OJIMH WJIN HCCKOJIBKO NPaBUJIBHBIX

OTBETOB):

OtBerT:

1. Maccsl rpy3a

2. JINMHEl HUTH

3. AMIuITY bl KoJleOaHui

239 235
10. B pe3ynbTare Kakoro painoOakTUBHOTO pacnajia MIyTOHUM %4 Pu MpEeBpPALLAETCS B ypaH 92 U?



11. Kak n3meHnTCs NOTEHIMAIbHAS SHEPT Ul YIIPYro 1e(GOopMUPOBAHHOW NPYKHUHBI IPH YBEIUYCHUH €€ Y UINHEHUS

B 3 paza?

OtBeT:

1. YBenuuurces B 9 pa3
2. YBenuuutes B 3 pasa
3. YmenbuuTes B 3 pasa
4. Ymenpiutes B 9 pa3

12. ineanbHbIH Ta3 coBepImaeT UK, oTpaxeHnblid Ha (P, T) muarpamme. Ha yuactke 2—3 ras:

APMNa
2 ?/
o -

/

OTBerT:

1. Ionyyaer Teruro

2. OTmaer Temwio

3. IIponecc aguabaTHUeCKuii

[
L

T.K

13. KakoBa MHAYKTUBHOCTb KaTyILKHU, €CIIH IIPY PABHOMEPHOM H3MeHEeHUHU Toka B ee nemu oT [1 = 10 Ao L =15 A

3a Bpemst 0,5 ¢ BozHuxia 3J[C camounnaykiuu 25 B? Otser BoIpasuts B CU.

OTBeT:
1.1,25Tu
2.2,5Tu
3.6,25Tu
4. 10T

14. YpaBHeHHUE TapMOHUYECKUX KOJIeOaHU Py KUHHOTO MasiTHUKA X = 2cos(4nt), rae X - B cMm. Haiitu

KoopauHaTy X B MOMEHT Bpemernu t = 0,25 c.

OTBeT:
1.1cMm
2.0cMm
3.2cMm
4.2 cMm

15. Vka3ath 1iBeTa BUANMOT'O CBCTA B MOPAAKE y6I>IBaHI/I${ OHEprun (l)OTOHaZ

OTBeT:
1. 3eneHnslit



2. ®uoneToBBIN
3. KpacHsrit
4., Cunnit



